



NA KONFERENCIJI ZA NOVINARE 59. FESTIVALA IGRANOG FILMA U PULI PREDSTAVLJEN OVOGODIŠNJI PROGRAM

PULA - Festival igranog filma u Puli održava se po 59. put, a sa svojim je pretprogramom počeo jučer, projekcijom filma "Kapetan Mikula Mali" redatelja Obrada Gluščevića, u sklopu matineeje programa za djecu Pulica, u kinu Valli. Jučer je održana i konferencija za novinare direkcije festivala, na kojoj je predstavljen Međunarodni program 59. Pule te najavljen dolazak gostiju.

- Kao što vidite vrata Circola ponovno su otvorena, a uvod u festival bio je koncert grupe Let 3, kojim je i PFF poletio. Počinju filmovi na Kaštelu, za koje volim reći da su za individualno gledanje, za razliku od onih u Areni, koji su grupno iskustvo. Festival je ponovno prisutan u gradu, a na info-punktu na Giardinima moguće je kupiti i "strafaniće" festivala, rekla je ravnateljica Javne ustanove Pula Film Festival Zdenka Višković Vukić. Umjetnički ravnatelj festivala Zlatko Vidačković najavio je međunarodni program Europolis i Francusku kao zemlju prijatelja festivala.

- U programu Europolis-a najviše je filmova koji dolaze iz Francuske. Naravno da fokus na neku zemlju nije unaprijed određen, već se to iskristalizira kako se za festival biraju filmovi, a vezan je i za kvantitetu i kvalitetu filmske produkcije te godine u toj zemlji. U pretprogramu je pola filmova iz Francuske, a drugu polovicu čine filmovi iz ostalih zemalja. Program je prepun i od jutra do mraka moguće je gledati filmove u kinu i na Kaštelu. Pretprogram se profilirao kao jedan mali festival namijenjen ponajviše Puljanima, a svi oni koji će na 59. Pulu doći u tjednu kada se prikazuju fil-

M. ANGELOVI



5 konferencije za novinare 59. Pule

movi iz nacionalnog programa, moći će reprize iz programa Europolis pogledati u kinu, rekao je Vidačković.

Da su svi popratni programi 59. Pule u tijeku potvrdila je producentica festivala Tanja Miličić. Na Giardinima će nakon dječjih matineja biti održane i radionice u suradnji s udrugom Birikina, osmišljene baš za njih, a jučer su se mogli družiti s Charliejem Chaplinom. O glazbenom programu jučerašnjeg otvo-

renja festivala govorio je Nenad Marjanović dr. Fric, koji je kazao da je za to zadužena rock grupa The Light Cast, koja je u povodu 50 godina rocka u Puli odlučila izvesti sedam pjesama najpoznatijih pulskih bendova. Budući da festival počinje s pulskom povijesti rocka, tako će i završiti, i to specijalnom projekcijom filma "Pulska veza", u kojoj su brojne uloge ostvarili upravo ovdašnji glazbenici.

Boris VINCEK

Sve je spremno - festival je počeo

Počinju filmovi na Kaštelu, za koje volim reći da su za individualno gledanje, za razliku od onih u Areni, koji su grupno iskustvo, rekla je ravnateljica Javne ustanove Pula Film Festival Zdenka Višković Vukić